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Točnický zpravodaj 
ŘÍJEN 2024 č. 216

Krajské volby 2024
Ve dnech 20.  a 21 .  září  2024 proběhly v Točníku volby do krajského
zastupitelstva Středočeského kraje.  Volební účast se zde vyšplhala ke 36,82 %
a první příčky obsadilo ANO, SPOLU a Stači lo!  Pro srovnání ,  v roce 2020 byla
volební účast v krajských volbách o 14,41 % vyšší  a první tř i  příčky obsadil i
Piráti ,  ANO a ODS. 

Královské vinobraní na Točníku
19.  ř í jna 2024 10:00 - 20.  ř í jna 2024 16:00

Zaži jte královské vinobraní na hradě
Točníku jako v roce 1409 s kejkl íř i ,  šermíři ,

tanečníky a hudebníky.  
Bude připraven i  program pro děti .    

V sobotu 16.  1 1 .  proběhne
svoz nebezpečného a
domovního odpadu .  V 1 1
hodin bude svoz odvezen.
Domovní odpad můžete
na louku za hřištěm vozit
už v pátek v odpoledních
hodinách.    

Nádoba na bio odpad budou vyváženy do konce ř í jna.  Od l istopadu bude
každý týden ve čtvrtek v ranních hodinách vyvážena nádoba na komunální
odpad.

Točník pomáhá
Ve dnech 24.  a 25.  září  2024 proběhla blesková veřejná materiální  sbírka pro
obec Velká Kraš na Jesenicku.  Ta byla následně dopravena na místo potřeby
zástupci loděnických hasičů,  kterým děkujeme za možnost se ke sbírce
připoj it .  Děkujeme také všem našim spoluobčanům, kteří  se do sbírky zapoji l i .
Vybralo se velké množství  potřebných věcí - od desinfekčních prostředků,  přes
košťata až po kolečko.  Velká Kraš je obec jen o něco málo větší  než Točník,  v
důsledku letošních povodní byla ze 3/4 vyplavena a odříznuta od pozemního
přístupu k ostatním obcím. Zásobování zde je proto velmi špatné a každá
pomoc je proto velmi vítána. 

Výhledový přehled akcí do konce roku:
V sobotu 23.  1 1 .  proběhne na louce za hřištěm svoz železného šrotu.  Zároveň
bude přistaven kontejner na zahradní odpad. 
veřejné zasedání v hostinci  U Krále Václava IV.  - termín bude upřesněn
Mikuláš,  anděl a čert i  - 5.  12 .  v odpoledních/večerních hodinách
Mikulášská besídka - 8.  12 .  ve 14:00
Předvánoční zpívánky - 22.  12 .  od 16:00 
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“Jako podpora v sobotu 7.  9.  2024 nám byl zkušený musher Ladislav Trinkl  z
Musher klubu Kladno, ve kterém působíme i  my. Pan Trinkl  k našim čtyřem
haskounům přidal i  své tř i  psy - 2x grónský pes a malamut.  Na akci jsme se
dostal i  po pozvání zastupitelů zdejšího obecního úřadu a mysl íme si ,  že se vše
povedlo.  Př ivezl i  jsme si  s sebou na ukázku saně, postroje a čtyřkolku,  na které
se i  pár dětí  svezlo.  Skoro většinu vybavení máme od společnosti  Manmat.cz,
děkujeme za podporu.  Nejvíce však na děti  byl i  připraveni pejsci  - Denny,
Pol ly ,  Quatro a Quasi ,  kteří  už se nemohli  dočkat drbání .  Na akci jsme byl i  asi
tak dvě hodiny a na pejskách už bylo vidět ,  že i  když je to moc bavi lo,  byl i  už
unavení a chtěl i  k l id.  Navíc k tomu nepřidalo ani počasí ,  bylo okolo 29 stupňů.
Po skončení akce jsme se rozlouči l i  a domluvi l i  na další  spolupráci na akcích
pořádaných obcí .  
Sledujte naše profi ly na Facebooku a Instagramu (lucasko87 / Andrea
Popelková / smeckahuskyzbrd) a třeba se někde potkáme. Určitě se budeme
těšit .”  
Andree i  Lukášovi moc děkujeme za účast na akci a věříme, že podobných
pří ležitostí  pro společné setkání bude ještě mnoho. Zároveň děkujeme všem
Točnickým, kteří  na akci zavítal i  a těšíme se na Vás příště!

A co nového na hradech?
Hvězdárna Žebrák pořádá v pátek 11 .  ř í jna 2024 od 18 do 21 hodin událost
Noční hrad Žebrák .  Na programu je promítání ,  pozorování i  noční prohl ídka a
zároveň letos i  připomínka 200 let Meteoritu Žebrák.  Vstupné na tuto akci je
složeno z klasického hradní vstupné + 50 Kč vstupné za hvězdárnu. Rezervace
na událost jsou j iž  spuštěny na webu
www.hvezdarnazebrak.cz/pages/hvezdarna-zebrak/program/rezervace.php. 

Rozloučení s  létem
Na začátku září ,  v sobotu dne 7.  9.  2024,  jsme se
symbolicky rozlouči l i  s létem a zároveň i
“otevřel i”  prostory částečně zrekonstruovaného
parketu u hřiště pod hradem Točníkem. Za
poslechu hudby žebráckých Brzdařů jsme tak
měli  pří ležitost společně strávit  celé odpoledne. 
Ačkol iv byl  pro děti  připraven skákací hrad a
další  hry,  všem zdaleka největší  radost udělal
Lukáš Kundrát s Andreou Popelkovou a jej ich
smečkou sibiřských haskounů. A jak vidí
uplynulou akci samotní majitelé pejsků?:  


